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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння щодо виявлення, оцінювання та управління ризиками в умовах невизначеності, 

прийняття управлінських рішень в умовах ризику та використання методів і заходів із 

попередження, зниження рівня та уникнення ризику діяльності підприємства.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами, як: Психологія, Інформаційні технології, 

Менеджмент, Маркетинг, Державне та регіональне управління, Теорія організацій, Соціальна 

відповідальність та етика, Економічний аналіз, Зовнішньоекономічна діяльність, Управління 

конкурентоспроможністю. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 сутність економічного ризику та ризик-менеджменту як системи управління ризиками;  

 структуру процесу управління ризиками, їх класифікацію;  

 основні види ризиків у бізнесовій діяльності на міжнародних ринках та способи 

управління ними; 

 показники ризику та методи його оцінювання; 

 особливості кількісних та якісних методів оцінювання економічних ризиків; 

 процедури щодо розроблення, контролю та перегляду програми управління ризиками; 

володіти: 

 класифікацією ризиків за структурною характеристикою;  

 методологією та формуванням етапів ризик-аналізу проектів; 

 методами управління ризиками на підприємстві; 

 програмою управління ризиками підприємства;  
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вміти:  

 планувати процес управління ризикам;  

 ідентифікувати економічні ризики у міжнародному бізнесі;  

 проводити кількісно-якісний аналіз ризиків з урахуванням впливу стейкхолдерів;  

 визначати ймовірності подій на основі дерева ймовірностей; 

 визначати стратегії реагування на конкретні ризики та застосовувати аналітичні 

інструменти для ефективного управління ризиками. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Економічна сутність та характеристика ризик-менеджменту. 

Тема 2 Класифікація ризиків за структурною характеристикою. 

Тема 3 Показники ризику та методи його оцінювання. 

Тема 4 Управління ризиками діяльності підприємства. 

Тема 5 Система управління ризиками підприємства. 

Тема 6 Ідентифікація та аналіз ризиків підприємства. 

Тема 7 Методи управління ризиками на підприємстві. 

Тема 8 Програма управління ризиками на підприємстві. 

Тема 9 Оцінка ефективності методів управління ризиками. 

Тема 10 Ризик-менеджмент, як система управління інноваційним розвитком підприємства. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Ризик-менеджмент» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна робота є підсумковою самостійною роботою з освітнього компонента 

«Ризик-менеджмент» і свідчить про засвоєння студентом необхідного обсягу знань з зазначеного 

освітнього компонента, вміння працювати з інформаційними джерелами. Розрахунково-графічна 

робота складається з двох частин: теоретичної та практичної.  

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та 

індивідуального завдання (розрахунково-графічна робота). 
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